

## Egy hét Jézussal Veszprémben

â€žMikor beléptem az ajtón, azt hittem, rossz helyen járok; stádióknak berendezett szőnpad, reflektorok, kamerák... Hol vagyok?" - Ágy káoszánntátték tőbben a Jézus7 első előadásán.

S valban, nem egy szokványos előadás-sorozatot tartottunk Veszprémben január 8-14-ig este 8-9 óráig a Csermák Antal Zeneiskola nagytermében. A Jézus 7 előadásának hat részes helyszínét bemutató program még inkább fűszekovácsolta a veszprémi káoszát. A nemesvámosi testvérek a szőnpad dőszletét kőszőtték el és állították össze, a veszprémi győlekezet tagjai a meghívók és szőrőlapok kihordását, valamint a zenei szolgálatot látták el, az előadásokat pedig személyes és barátai, a balatonfőredi testvérek jelenlétével és Ilyés Dániel szavalataival támogatták. Mindehhez társult a REK munkatársainak áldozatos munkája egy professzionális felvétel kapcsán.

S mindez csak kiegészítő Kovács-Bárá János testvér magával ragadó előadásait, aki felkőszőltén és hitelesen elevenítette fel Jézus szőletét, tanításait, győgytásait, áldozatát, meghatő, egyedi tártnetekkel. Isten Lelkőnek jelenléte őrződőtt abban, hogy a kőszőző fő terem minden alkalommal megtelt, és azokban a vőlemőnyekben, melyekkel a vendőgek őrtőkeltők a sortatot, a visszajelző lapokon: â€žNagyon mőlyen megőrintett", â€žJézus kőzelőben őreztem magam", â€žFeltőttődtem lelkileg", â€žSok őj ismeretet szereztem", â€žSok dolgot megőrtettem a Bibliájban, amit eddig nem tudtam hova tenni", â€žMegtanultam megbőcsőjtani"...

Vőgezető  
Álljon itt egy-egy rövid bizonyőg, kőtestvér elbeszőőse nyomán:

â€žHogy milyenek lőttam a Jézus7-et és mit jelent ma Jézus személye? Munkatársammal kapcsolatban tapasztaltam ezt meg, aki vőgignőzte, ahogy a sorozat előtti hőten, a mőhelyemben kőszőttők a szőnpadi dőszletet, kellőkeket. Majd a kezdő előtt felhővtam telefonon és megkőrdöztem, lenne-e kedve eljőnni és a helyszőnen megőőzni a vőgeredmőnyt. Nőhőny perc mőlva visszahővott azzal, hogy szővesen eljőnne, de hoznő az ődesanyját is. Jő volt őgy egyőtt menni minden este és hallgatni Jézus 7 előadásának mai tanulsőgait" (Kővesi Z.).

â€žA Jézus7 megmozgatta a csalődunkat őppőgy, mint a kőnyezetőnk. Minden este jőtt velem valaki az ismerőseink, barátaink kőzőő. Mit tapasztaltunk? Volt, aki most volt előszőr ilyen alkalmon, s bőj kicsit bizonytalankodva indult, s aztőn őrőmmel jőtt, majd minden este; volt, akinek teljesen őj volt az evangőlium bemutatősa, de csak őgy itta az lőő, s voltak, akik bőj hallottak ezekről

a dolgokról, számukra hitelesítő volt ez a hűt. Ászesságában elmondhatom: ez a hűt Jézussal mindannyiunk számára igazi lelki felvidítést jelentett" (Ág D.-n).

S aki szeretné ismét feleleveníteni, milyen volt ez a hűt Jézussal, hamarosan megvásárolhatja a REK által készített DVD-t, vagy megnézheti az egyes előadásokat a [www.remenyiv.hu](http://www.remenyiv.hu) oldalon, illetve meghallgathatja a [www.hnaveszprem.gportal.hu](http://www.hnaveszprem.gportal.hu) honlapon.

Á

Tóth Szilárd